

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL 28/2022 – CEAD/UFPI

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), da Universidade Federal do Piauí (UFPI), e Coordenadora da Universidade Aberta do Brasil (UAB) na UFPI, no uso de suas atribuições legais e observando as disposições das Leis 11.273/2006 e 11.502/2007, das Portarias MEC/CAPES 183/2016, 15/2017, 139/2007 e 102/2019 e da Instrução Normativa DED/CAPES 02/2017, torna pública **RETIFICAÇÃO** do Edital 28/2022 – CEAD/UFPI, de 17/01/2022, referente ao Processo Seletivo destinado à formação de cadastro de reserva de candidatos à função de Tutor a Distância para, na condição de Bolsista UAB/CAPES, atuar junto ao curso de PEDAGOGIA DO CEAD/UFPI, da forma como segue.

ONDE SE LÊ:

EDITAL 28/2022 – CEAD/UFPI

LEIA-SE:

EDITAL 04/2022 – CEAD/UFPI

Teresina, 28 de janeiro de 2022.

LÍVIA FERNANDA NERY DA SILVA
Diretora do CEAD/UFPI
Coordenadora da UAB/UFPI